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CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749097
Pompa manuale 

Manual Gun 
Pompe manuelle 
Manuelle Pumpe

0,70 Kg

360 mm 
560 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

POWER 26:1 1

BOSS 300

30
0 

m
l

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

BATTERIA
CHARGE Nr.

749080

Pompa batteria > Battery Gun 
7,4  V / 1,3 Ah 

Nr. 2 x BTR  
Batterie  Batteries 

1,25 Kg

410 mm 
650 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

Elettrica con batteria. 
Regolazione velocità 

estrusione
Electric with  

battery. Extrusion speed 
adjustment

7,4 V / 1,3 Ah
LITHIUM 1

BOSS 300 BTR

P-TOOLS

MANUALE | MANUAL 
MANUELLE | MANUELLE

PISTOLE PROFESSIONALI PER PRODOTTI AD ALTA VISCOSITÀ
PROFESSIONAL TOOLS FOR HIGH VISCOSITY PRODUCTS
PISTOLES PROFESSIONNELS POUR PRODUITS HAUTE VISCOSITÉ 
PROFESSIONELLE PISTOLEN FÜR HOHE VISKOSITÄTSPRODUKTE

A BATTERIA | BATTERY 
À BATTERIE | BATTERIE

PROFESSIONALE | PROFESSIONAL
PROFESSIONELLE | PROFESSIONELLEN

PNEUMATICA | PNEUMATIC 
PNEUMATIQUE | PNEUMATIK

M
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Gamma prodotti | Product’s range | Gamme produits | Warenangebot

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749100 Pompa professionale 
Professional Gun

Pompe professionelle
Professionellen Pumpe

0,90 Kg

360 mm 
580 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

POWER 29:1 SOFT GRIP 
Meccanismo di riduzione dello sforzo

Mechanism for reducing the effort
Mécanisme de réduction de l’effort

Mechanismus zur Verringerung der Anstrengung

1

BOSS 300 PRO

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

BATTERIA
CHARGE Nr.

749131 Pompa batteria 14,4  V / 3,0 Ah 
Battery Gun 14,4  V / 3,0 Ah 

2,40 Kg

390 mm 
550 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

Elettrica con batteria. 
Regolazione velocità 

estrusione
Electric with  

battery. Extrusion speed 
adjustment

14,4 V / 3,0 Ah
LITHIUM 1

749128 HPS-4C 14,4  V 
LITIO > LITHIUM

BOSS 300 BAT LT

PROFESSIONAL TOOLS  FOR HIGH VISCOSITYPRODUCTS  

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749129
Pompa manuale 

Manual Gun 
Pompe manuelle 
Manuelle Pumpe

0,70 Kg

360 mm 
560 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

Kit per avvittatore elettrico  
Kit for electric screwdriver

Kit pour tournevis électrique
Kit für Akkuschrauber

1

BOSS 300 LIGHT

1

batterY

2

batterIES

EL
1

EL
1

EL
2
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2
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1
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CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749101
Pompa manuale 

Manual Gun 
Pompe manuelle 
Manuelle Pumpe

1,10 Kg

310 mm 
490 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

POWER 26:1 1

BOSS 400

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749118
Pompa pneumatica  

Pneumatic gun
Pompe pneumatique

Pneumatikpumpe

1,63 Kg 470 mm

Pressione max alimentazione 10 bar – pressione esercizio 3/8 bar
Max supply pressure 10 bar – service pressure 3/8 bar

Pression max alimentation 10 bar – pression de service 3/8 bar
Max Versorgungsdruck 10 bar – Betriebsdruck 3/8 bar

1

BOSS 400 PNE

BOSS 400 BAT LT
CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

BATTERIA
CHARGE Nr.

749127 Pompa batteria 14,4  V / 3,0 Ah 
Battery Gun 14,4  V / 3,0 Ah 

2,40 Kg

390 mm 
550 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

Elettrica con batteria. 
Regolazione velocità 

estrusione
Electric with  

battery. Extrusion speed 
adjustment

14,4 V / 3,0 Ah
LITHIUM 1

749128 HPS-4C 14,4  V 
LITIO > LITHIUM

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749106
Pompa pneumatica  

Pneumatic Gun
Pompe pneumatique

Pneumatikpumpe

2,50 kg 490 mm

Pressione max alimentazione 6,8 bar – pressione esercizio 5/6 bar
Max supply pressure 6,8 bar – service pressure 5/6 bar

Pression max alimentation 6,8 bar – pression de service 5/6 bar
Max Versorgungsdruck 6,8 bar – Betriebsdruck 5/6 bar

1

BOSS 400 P-PN

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749107
Pompa professionale 

Professional gun
Pompe professionelle

Professionellen Pumpe

1,10 Kg

330 mm 
510 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

POWER 29:1 SOFT GRIP 
Meccanismo di riduzione dello sforzo

Mechanism for reducing the effort
Mécanisme de réduction de l’effort

Mechanismus zur Verringerung der Anstrengung

1

BOSS 400 PRO

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

BATTERIA
CHARGE Nr.

749082

Pompa batteria  
Battery Gun 

7,4  V / 1,3 Ah 

Nr. 2 x BTR  
Batterie  Batteries

1,25 Kg

390 mm 
550 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe 

Elettrica con batteria. 
Regolazione velocità estrusione

Electric with  
battery. Extrusion speed 

adjustment

7,4 V / 1,3 Ah
LITHIUM 1

BOSS 400 BTR

EJ
1

EJ
3

EJ
5

EJ
5

EJ
4

EJ
4

1

batterY

2

batterIES
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CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749123
Pompa pneumatica  

Pneumatic Gun
Pompe pneumatique

Pneumatikpumpe
2,10 Kg 550 mm

Pressione max alimentazione 8 bar – pressione esercizio 5/6 bar
Max supply pressure 8 bar – service pressure 5/6 bar

Pression max alimentation 8 bar – pression de service 5/6 bar
Max Versorgungsdruck 8 bar – Betriebsdruck 5/6 bar

1

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749121 Pompa professionale 
Professional Gun

Pompe professionelle
Professionellen Pumpe

1,30 Kg

510 mm
530 mm

  con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

POWER 29:1 SOFT GRIP 
Meccanismo di riduzione dello sforzo

Mechanism for reducing the effort
Mécanisme de réduction de l’effort

Mechanismus zur Verringerung der Anstrengung

1

BOSS 470 21 E-PRO

BOSS 470 E-PN

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

BATTERIA
CHARGE Nr.

749133 Battery Gun 14,4  V / 3,0 Ah 

3,40 Kg

400 mm 
620 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

Elettrica con batteria. 
Regolazione velocità 

estrusione
Electric with  

battery. Extrusion speed 
adjustment

14,4  V / 3,0 Ah 
LITHIUM 1

749128 HPS-4C 14,4  V 
LITIO > LITHIUM

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

BATTERIA
CHARGE Nr.

749078 
(••)

Battery Gun 18  V / 2 Ah 

3,90 Kg

400 mm 
620 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

Elettrica con batteria.  
Regolazione velocità estrusione

SISTEMA DI DOSAGGIO

Electric with battery.  
Extrusion speed adjustment.

 DOSING SYSTEM

18,0  V / 2,0 Ah 
LITHIUM 1

749079 Battery 18  V / 2 Ah 
LITIO > LITHIUM

BOSS 470 E-BAT LT

BOSS 470 E-BAT PRO Dosing System

1

batterY

1

batterY

(••) Su richiesta > On demand > Sur demande > Auf Wunsch lieferbar

470 m
l

345 m
l

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749108 Pompa professionale 
Professional Gun

Pompe professionelle
Professionellen Pumpe

1,10 Kg

370 mm 
600 mm    

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

POWER 29:1 SOFT GRIP 
Meccanismo di riduzione dello sforzo

Mechanism for reducing the effort
Mécanisme de réduction de l’effort

Mechanismus zur Verringerung der Anstrengung

1

BOSS 345 PRO

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749109 Pompa pneumatica  
Pneumatic Gun

Pompe pneumatique
Pneumatikpumpe

1,90 Kg 560 mm

Pressione max alimentazione 6,8 bar – pressione esercizio 5/6 bar
Max supply pressure 6,8 bar – service pressure 5/6 bar

Pression max alimentation 6,8 bar – pression de service 5/6 bar
Max Versorgungsdruck 6,8 bar – Betriebsdruck 5/6 bar

1

BOSS 345 P-PN

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

BATTERIA
CHARGE Nr.

749086

Pompa batteria LT 
7,4  V / 1,3 Ah 

Nr. 2 x BTR  
Batterie  Batteries

1,25 Kg

430 mm 
640 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe 

Elettrica con batteria. 
Regolazione velocità estrusione

Electric with  
battery. Extrusion speed 

adjustment

7,4  V / 1,3 Ah
LITHIUM 1

BOSS 345 BTR

EM
7

EM
5

EM
9

EM
8

EK
3

EK
5

EK
4

2

batterIES
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Via Enrico Fermi, 49/51 (Z. I. 2) - 24050 GRASSOBBIO (BG) Italy
Tel +39 035 3846011 - Fax +39 035 3846012 - info@bossong.com

NOTA. Dati tecnici, di installazione e di carico possono essere oggetto di revisione. Per una 
versione aggiornata consultare le schede tecniche sul sito www.bossong.com o contattare il 
nostro Ufficio Tecnico.

WARNING. Installation and loads technical data can be modified by us. For update technical 
data sheet see www.bossong.com or be in contact with our Technical Office.

NOTE. Données techniques, d’installation et de charge peuvent être objet de révision. 
Pour une version mise à jour, consulter les fiches techniques dans le site internet  
www.bossong.com ou contacter notre Bureau Technique.

ANMERKUNG. Technische Daten, Installationsangaben und Lastdaten können modifiziert 
werden. Für die aktualisierte Version sind die technischen Blätter auf der Webseite  
www.bossong.com nachzuschauen, oder unser Technisches Büro soll konsultiert werden.

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749124
Pompa manuale 

Manual Gun 
Pompe manuelle 
Manuelle Pumpe

1,90 Kg

400 mm 
620 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

POWER 29:1 1

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

BATTERIA
CHARGE Nr.

749132 Battery Gun 14,4  V / 3,0 Ah 

3,40 Kg

400 mm 
620 mm   

con pistone  
with piston 
avec piston  
mit Kolbe

Elettrica con batteria. 
Regolazione velocità 

estrusione
Electric with  

battery. Extrusion speed 
adjustment

14,4  V / 3,0 Ah 
LITHIUM 1

749128 HPS-4C 14,4  V 
LITIO > LITHIUM

BOSS 900 E

BOSS 900 E-BAT LT

CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749115
Pompa pneumatica  

Pneumatic Gun
Pompe pneumatique

Pneumatikpumpe

3,60 kg 670 mm

Pressione max alimentazione 6,8 bar – pressione esercizio 5/6 bar
Max supply pressure 6,8 bar – service pressure 5/6 bar

Pression max alimentation 6,8 bar – pression de service 5/6 bar
Max Versorgungsdruck 6,8 bar – Betriebsdruck 5/6 bar

1

BOSS 900 E-PN

900 m
l

825 m
l

BOSS 825 P-PN
CODICE
CODE

ARTICOLO
ITEM

TIPO
TYPE

PESO
WEIGHT

LUNGHEZZA
LENGTH

DESCRIZIONE
DESCRIPTION Nr.

749113
Pompa pneumatica   

Pneumatic Gun 
Pompe pneumatique

Pneumatikpumpe

3,30 kg 580 mm

Pressione max alimentazione 6,8 bar – pressione esercizio 5/6 bar
Max supply pressure 6,8 bar – service pressure 5/6 bar

Pression max alimentation 6,8 bar – pression de service 5/6 bar
Max Versorgungsdruck 6,8 bar – Betriebsdruck 5/6 bar

1

BOSS 825

749114

Pompa manuale 
Manual Gun 

Pompe manuelle 
Manuelle Pumpe

1,80 Kg 480 mm POWER 25:1 1

EI
1

EI
2

EM
6

EM
6

EM
5

1

batterY


